

Télből a nyárba

Bár az ilyenkor megszokottól eltérően az évszakhoz képest sokkal napokat élünk át, mint ahogy az januárban lenni szokott, mégis a nagykabátokat magunkra öltve ábrándozunk verőfényes napsütésről. És vannak, akik nem csak méláznak elrévedő tekintettel a nyárra várva, hanem lehetőségeikhez mérten el is utaznak a meleg vidékekre. Ilyenekből is van Magyarkanizsa községben, ám legtöbben már az igazi fürdőidényt tervezgetik. Ők azok, akik már októberben elkezdték fizetni az idei üdülésüket, hogy ne terheljék meg egyből a családi kasszát. Erről mesélt a város egyetlen utazási irodájának körültekintő tulajdonosnője, **Farkas Grubin Danica**, akire köztudottan rábízhatjuk magunkat, ha jól szervezett és minden apró részletre különös gondot fordító, felhőtlen üdülést szeretnénk.

– Természetesen mindenki a pénztárcájához mérten a legjobbat szeretné kapni, és annak biztosítására is törekszünk. Visszamenőleg három-négy év távlatából elmondható, hogy a legnépszerűbbek a nyaralások, úti célként pedig Görögország a legfelkapottabb a környékbeliek körében. Ami meglepő, hogy egyre több nászutas van, akik exkluzív kiruccanásokat keresnek. Így például Dubai, Maldív-szigetek, Dominikai Köztársaság, Bali, ami eddig nem volt elterjedt szokás. Hogy minek tudható be, annak több magyarázata lehet, de nem elsősorban az, hogy az embereknek több pénzük lenne.

Már most tervezik ezt egyre többen, ez tavaly még nem volt általános tendencia, mint ahogy az sem, hogy a repülővel megtett utakat részesítik előnyben. Minden évben egyre többen és többen utaznak. Ami a teeléseket illeti, nem mondhatóak igazán népszerűeknek. Persze, mindig vannak kivételek, akik erősítik a szabályt, de aki csak évente egyszer utazik, inkább a nyaralást szokta választani. Tíz családból, akik nyaralni mennek, legfeljebb kettő az, aki megengedheti magának a teelést is. Olyanok viszont kevesen vannak, akik csak a téli örömeket részesíti előnyben. Költségesebb is, mert átlagosan száz eurótól felfele tendálnak a sibirletek. Aki mégis síelni menne, gondolnia kell a biztosításra is, hiszen a balesetveszély ez esetben azért mondjuk ki, hatványozottabb. Vannak külön sportbiztosítások, amiket hozzá lehet kapcsolni magához az utasbiztosításhoz, amiben mindenféle sportbaleset esetén számíthatunk térítésre és ellátásra.

Télből a nyárba nem csak gondolatban lehetünk. Ám ha egyelőre ki kell várnunk a forró hónapokat, tartsuk szem előtt, hogy például Görögország 2018-ban bevezette a kötelező ott-tartózkodási illeték fizettetését, ami fél eurótól szobánként négy euróig terjedhet, attól függően, hogy valaki apartmanba megy vagy hotelba.

Danica hangsúlyozta azt is, hogyha utazásra adjuk a fejünket, kössünk biztosítást, ami 1,29 eurótól már elérhető naponta, fejenként, 18 éves kortól.

(x)